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УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 
Сучасний світ стрімко змінюється під впливом цифрових технологій, які 

формують нові підходи до організації праці та управління персоналом. 

Розвиток економіки в епоху цифровізації ставить перед підприємствами 

завдання підвищення ефективності через інтеграцію інноваційних інструментів 

та підходів. Одним із важливих напрямів трансформації є управління 

працівниками з урахуванням їхньої здатності опановувати й використовувати 

цифрові технології у своїй діяльності. Отже, цифрові компетенції є 

невід’ємною складовою професійної підготовки та реалізації працівників, що 

вимагає нового погляду на процеси управління, які виходять за межі 

традиційних методів. 

Роль цифрових технологій у сучасному середовищі стає дедалі вагомішою. 

Пандемія COVID-19 прискорила впровадження віддаленої роботи і нових 

моделей організації робочого процесу [1]. У таких умовах підприємства 

змушені орієнтуватися на новий тип співробітників — таких, що не лише 

володіють традиційними професійними знаннями, але й здатні ефективно 

працювати у цифровому середовищі. Саме тому важливим завданням стає 

виявлення наявних можливостей персоналу, їх розвиток та створення умов для 

їхнього вдосконалення. 

Управління персоналом, спрямоване на цифрове зростання, передбачає 

системний підхід до оцінки потреб підприємства. Це включає аналіз поточних 

навичок працівників, створення програм навчання та розвитку, а також 

забезпечення умов для безперервного вдосконалення цифрових 

компетентностей. Одним із ефективних інструментів такого управління є 

«піраміда цифрових компетентностей» [3], яка дозволяє на етапах визначати 

рівень готовності працівників до виконання завдань у нових умовах. 

Цифрові компетенції працівників впливають не лише на їхню 

продуктивність, але й на здатність підприємства відповідати вимогам часу. 

Оснащення робочих місць сучасними технологіями, розробка індивідуальних 

програм підвищення кваліфікації та впровадження новітніх методів оцінки 

ефективності персоналу створюють базу для досягнення довготривалих 

результатів. При цьому особливу увагу слід приділяти залученню працівників 

до процесу вдосконалення їхніх навичок, що стимулює їх до професійного 

зростання. 

Цифровізація впливає також на методи взаємодії між співробітниками. 

Завдяки використанню сучасних комунікаційних платформ, працівники 

отримують можливість працювати з будь-якого місця, що створює нові форми 

співпраці й дозволяє оптимізувати процеси в підприємстві [2]. У таких умовах 
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підвищується роль корпоративного навчання, яке підтримує працівників у 

освоєнні нових підходів до роботи та вдосконаленні професійних навичок. 

Управління працівниками, орієнтоване на їхній розвиток у цифровому 

середовищі, є визначальним фактором для підприємств, які прагнуть 

забезпечити свою конкурентоспроможність. Інтеграція цифрових 

компетентностей у робочі процеси дозволяє створити більш продуктивне 

середовище, яке відповідає вимогам сучасної економіки. Розвиток працівників 

у цьому напрямі потребує чіткого планування, впровадження сучасних підходів 

до навчання та мотивації, а також уваги до змін, які відбуваються в 

глобальному масштабі. 

Отже, впровадження нових підходів до управління дозволить 

підприємствам не лише відповідати сучасним вимогам, але й створювати умови 

для гармонійного розвитку своїх працівників у цифрову епоху. Це відкриває 

нові перспективи для підприємств, готових змінюватися та розвиватися разом із 

технологічним прогресом. 
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